
 

Perioada: 12-16 Iunie, 4-7 Iulie, 11-15 Septembrie 2024 

Preţ: 1500 lei / persoană 



Ziua  1      

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași 

(din fața Palatul Culturii din Iași - înainte de bariera 

parcare, ora 06:00), Municipiul Pașcani (Hotel 

Central ora 07:30), Municipiul Roman (Agenția 

Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 07:00) pe 

traseu: Iași – Vaslui –  Tecuci – Galați – Tulcea– 

Murighiol. Începem călătoria spre Murighiol unde ne 

vom îmbarca în șalupe cu destinația Uzlina, pe 

traseul Brațul Sf. Gheorghe, Dunărea Veche, 

Canalul Uzlinaunde. 

Murighiol este un punct de atracție pentru cei care 

își petrec vacanțele în Delta Dunării. Murighiolul, 

localitate cu o istorie bogată, care vine din 

antichitate, când actuala vatră a satului era port la 

Marea Neagră, dar și la vechiul Danubiu, 

beneficiază de cateva atuuri pe care le au doar 

puține localități românești. 

Izvoarele istorice arată că satul Uzlina, amplasat pe 

un grind cu același nume, situat în preajma unui lac 

omonim, a fost, timp de peste 200 de ani, o 

prosperă comunitate de pescari. Populația era 

formată doar din lipoveni care se îndeletniceau cu 

pescuitul și cu creșterea animalelor 

Cazarea și cina vor avea loc Hotel Cormoran 

Resort 3*** (sau similar în funcţie de 

disponibilitatea momentului). 

 





Ziua  2      

De dimineață, după micul dejun, plecăm într-o 

excursie de 2-3 ore pe lacurile Uzlina și Pojarnia 

după care vom servi prânzul în aer liber (dacă 

vremea permite).  

Lacul Pojarnia se află în inima Deltei Dunării, cea 

mai simplă cale de acces fiind de pe Brațul Sfântu 

Gheorghe. Intarea pe acest lac se face de pe 

Lacul Uzlina, numai cu barca. Aici se poate pescui 

la caras, știucă, biban și crap. Nimic nu se compară 

când navighezi pe un lac plin de nuferi, sau când 

întâlnești în călătoria ta colonii de păsări. Lacurile 

acestea oferă adevărate spectacole ce merită 

privite. 

După-amiază timp liber: piscină, tenis de câmp, 

tenis de masă, volei, baschet, biliard, etc. 

Delta Dunării este o zonă naturală unică și 

impresionantă din România, situată în sud-estul 

țării, la granița cu Ucraina. Aici se găsește cea mai 

mare deltă din Europa și a doua din lume, după 

Delta Nilului, iar peisajul ei mirific este dominat de 

canale, lacuri și vegetație luxuriantă.  

Această zonă este cunoscută pentru biodiversitatea 

sa bogată și pentru numeroasele specii de plante și 

animale care își au habitatul aici. 

Astfel în Delta Dunării vei întâlni locul perfect de 

rexalare. Pe lângă peisajele mirifice pe care le vei 

observa, vei putea desfășura și o serie de activități 

în aer liber după bunul plac. 

Delta Dunării este bine cunoscută ca fiind locația 

ideală pentru iubitorii de pescuit. Fie că ești un 

pescar profesionist sau amator, Delta Dunării este 

locul perfect pentru o escapadă cu prietenii și o 

relaxare bine meritată în mijlocul naturii. 

La final de zi vom lua cina și ne vom odihni în 

aceeași locație. 

 

 

 

 







Ziua  3      

În cea de a trei zi după micul dejun puteți desfășura 

activități în aer liber: posibilitate închiriere undițe 

pentru pescuit, concursuri de îndemânare, 

campionat ping-pong. Opțional excursii cu 

ambarcațiuni.  

Dacă îți dorești să cunoști Delta Dunării în toată 

splendoarea ei, atunci traseele de o zi sunt ceea ce 

cauți. Cu siguranță vei avea un concediu de neuitat 

pe care îl vei povesti cu drag prietenilor. 

Poți opta pentru o excursie cu ambarcațiunile 

locale. Traseele scurte sunt gândite special pentru 

cei care vor să cuprindă esența Deltei într-o 

amintire inedită. Excursiile variază între 2 și 3 ore, 

astfel vă oferim o experiență accesibilă. O 

adevărată capsulă de timp calitativ petrecut în 

labirinturile de ape. 

Vom lua un prânz tradițional unde se pot servi 

preparate din pește. După-amiază timp liber: 

piscină, tenis de camp, tenis de masă, volei, 

baschet, biliard, etc.  

Mâncarea tradițională în Delta Dunării este unul 

dintre motivele pentru care turiștii se întorc în deltă. 

Aici vei întâlni peștele în mai multe moduri decât se 

prepară carnea de porc. Absolut tot ce se face din 

porc, ei fac din pește și chiar plusează cu câteva 

rețete. 

Pe seară vom organiza o cină câmpenească la foc 

de tabără. Cazarea va avea loc în aceeași locație. 

  Ziua  4      
După micul dejun, ne luăm rămas bun de la Delta 

Dunării și ne îmbarcăm, cu tot cu bagaje, într-o 

ultimă incursiune prin Delta către Murighiol, de 

unde vom lua autocarul pentru întoarcerea acasă.  

Sosirea la Iași în cursul serii în funcție de trafic. 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAMUL INCLUDE: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, 
clasificat 4**** Top Luxury confort. 

 Cazare Hotel 3*** (Cormoran Resort sau similar). 
 All Inclusive (mic dejun, prânz,  cină și foc de tabără). 
 Asistență turistică din partea agenției. 

PROGRAMUL NU INCLUDE: 

 Intrările la obiectivele turistice. 
 Plimbarea cu barca pe Dunăre. 
 Nu necesită ghid local. 
 Alte servicii decât cele menţionate în program. 

IMPORTANT: 

 Pentru copii 0-2 ani este gratuit, iar copii 2-10 ani beneficiază de 30% reducere, dacă sunt însoțiți 
de părinți sau bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de minim 40 de persoane. Pentru grupuri până la 30 persoane, 
tariful se recalculează, iar pentru grupuri sub 30 persoane excursia se reprogramează. 

 Programele Aliseb Tours România, se achită după cum urmează: Avans 20% din valoarea 
programului odată cu înscrierea, iar diferența se achită până cel târziu 20 zile anterior plecării în 
program. Locurile în autocar se ocupă în ordinea achitării programului, conform diagramei 
autocarului pusă la dispoziție de către agentul de turism din agenție. Pentru cameră single se 
achită o diferență de 300 lei pentru acest program. Prețul programului este calculat pe loc în 
cameră dublă/triplă. 

 Agenția Aliseb Tours Romania poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea 
opționalelor din program, fără a afecta structura programului. 

Organizator: ALISEB TOURS ROMANIA 

Licență turism: 1705 tur operator turism 

Licență transport persoane: 1056856 

Rezervări telefonice la 0755339835 sau 0767776080 

Alte programe şi excursii accesibile pe www.alisebtours.ro 


